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Estudio satisfacción alumnos

Valora de 1 a 5 (1 totalmente insatisfactorio y 5 totalmente satisfactorio) los siguientes aspectos generales del curso
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Facilidad de uso del campus virtual Organización y coordinación del
curso.

Atención recibida por mi ATP
(Asesor Técnico Pedagógico).

Atención recibida por el Help Desk
(Técnico informático).

Recomendarías OpenUAX

Totalmente satisfactorio+ muy satisfactorio
Neutral (satisfactorio)
Poco satisfactorio+ Totalmente insatisfactorio
Ns/nc

Media

4,5 4,0 3,8 4,1 4,1

TITULACIONES DE GRADO SEMIPRESENCIALES

Base: 57

El aspecto mejor valorado en general por todos los alumnos, independientemente de la titulación que están cursando es el de 
“la facilidad de uso del campus virtual” (mayor media entre los alumnos de Grados semipresenciales y masters semipresenciales, como 

veremos en páginas siguientes).
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Total   OPEN UAX Grado Semipresencial SINF SGMU SDER SADE

Media

4,2 4,5 4,7 4,5 4,0 4,5
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(572) (57) (13) (24) (9) (11) 

Valora de 1 a 5 (1 totalmente insatisfactorio y 5 totalmente satisfactorio) los siguientes aspectos generales del curso

Estudio satisfacción alumnos

“Facilidad de uso del campus virtual”

Totalmente satisfactorio+ muy satisfactorio
Neutral (satisfactorio)
Poco satisfactorio+ Totalmente insatisfactorio
Ns/nc
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Total   OPEN UAX Grado Semipresencial SINF SGMU SDER SADE

Media
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Valora de 1 a 5 (1 totalmente insatisfactorio y 5 totalmente satisfactorio) los siguientes aspectos generales del curso

Estudio satisfacción alumnos

“Organización y coordinación del curso”

(572) (57) (13) (24) (9) (11) 

Totalmente satisfactorio+ muy satisfactorio
Neutral (satisfactorio)
Poco satisfactorio+ Totalmente insatisfactorio
Ns/nc
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Total   OPEN UAX Grado Semipresencial SINF SGMU SDER SADE
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Valora de 1 a 5 (1 totalmente insatisfactorio y 5 totalmente satisfactorio) los siguientes aspectos generales del curso

Estudio satisfacción alumnos

“Atención recibida por mi ATP (Asesor Técnico Pedagógico).”

(572) (57) (13) (24) (9) (11) 

Totalmente satisfactorio+ muy satisfactorio
Neutral (satisfactorio)
Poco satisfactorio+ Totalmente insatisfactorio
Ns/nc
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Valora de 1 a 5 (1 totalmente insatisfactorio y 5 totalmente satisfactorio) los siguientes aspectos generales del curso

Estudio satisfacción alumnos

“Atención recibida por el Help Desk (Técnico informático)”

(572) (57) (13) (24) (9) (11) 

Totalmente satisfactorio+ muy satisfactorio
Neutral (satisfactorio)
Poco satisfactorio+ Totalmente insatisfactorio
Ns/nc


